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Tam Sayilarla iglemler

(-9) +(+3) igleminin sonucu kagtir?

A) - 12 B) -6 C) 6 D) 12
(+8)-(-5) igleminin sonucu kagtir?
A) -3 B) 3 C) 9 D) 13

Deniz seviyesine gore 11 metre derinlikte bulunan bir dal-
gic 6nce 5 metre yukariya ¢ikip sonra 2 metre asagilya
dalyor.

Buna gore dalgicin son durumda deniz yiizeyine gore
konumunu veren iglem asagidakilerden hangisidir?

A) (+11)+(-5)+(+2)
B) (-11)+(-5)+(+2)
C) (-11)+(+5)+(-2)
D) (-11)-(+5)-(-2)
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4. - 29°dan biiyik 30°’dan kiigiik tam sayilarin toplami
kactir?

A) 0 B) 1 C) 29 D) 30
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3 -2 -1 0 1 2 3
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Verilen sayi dogrusu lizerinde modellenen islem
asagidakilerdan hangisidir?

A) (+3)+(-5)
C) (+3)+(+5)

B) (-3)+(-5)
D) (+3)-(-5)

6. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) (+5)-(-1)=(+5)+(+1)
B) (-21)+(+3)=(-21)+(-3)
C) (+2)-(+2)=(+2)+(-2)
D) (-6)+(-3)=(-6)-(+3)
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Tam Sayilarla iglemler

7. (-5)+|-12|+(+8) isleminin sonucu kagtir? 10. (+5)+A =0
+2)+(-7)]+ 0O =(+2)+[(-7)+(+6
A) -9 B) -5 c) 15 D) 25 [(+2)+(-7)] (+2)+[(-7)+(+6)]
Yukaridaki esitliklere gére A -0 igleminin sonucu
kagtir?
A) -1 B) -5 C) 1 D) 6

gl

8. 0O-(-5) isleminin sonucu negatif bir tam say: oldu-
guna gore O yerine yazilabilecek en biiyiik tam sayi
kacgtir?

11. Bir sehirde sabah sicaklik —3°C olarak olgtilmis, 6glen
sicakligin énceki dlcime gore 9°C arttigi, aksam ise bir
onceki dlgtime gore 10°C azaldigi gorilmastar.

A) -5 B) -6 C) -7 D) -8 Buna gére aksam hava sicakhgr kag derecedir?

A) 1 B) -1 C) -3 D) -4
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9. 95 lira borcu olan Sinan 27 lira daha borg aliyor. Daha
sonra borcunun 55 lirasini 6duyor.
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Son olarak borcunun 32 lirasini daha 6dedigine gore
Sinan’in kalan borcu kag liradir?

A) 8 B) 15 ) 3 D) 67 Verilen sekilde sayma pullariyla modellenen iglem

asagidakilerden hangisidir?
A) (-3)+(+2) B) (-3)-(-1)
C) (-3)+(+5) D) (-3)-(-5)

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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